

## **УРЮПИН ВЛАДИМИР АЛЕКСЕЕВИЧ**



**Заслуженный артист РФ, Государственный ансамбль песни и танца Тамбовской области «Ивушка».**

Родился в 1953 году в с. Никольское Знаменского района Тамбовской области.

В 1960 году поступил и в 1970 году окончил среднюю школу (Знаменка).

В 1976 году поступил в Московский государственный институт культуры (отделение, факультет), который окончил в 1980 году (оркестровое дирижирование).

Вся творческая жизнь связана с музыкой, начиная с детских лет учебой в музыкальных заведениях, службой в вооруженных силах. Постоянное стремление к совершенствованию своих музыкальных знаний, повышению исполнительского мастерства, желание соответствовать лучшим исполнителям народной музыки в короткий срок привело на профессиональную сцену.

Будучи студентом первого курса Московского государственного института культуры (1976 год), приглашен в инструментальный ансамбль «Сувенир» при Тамбовской областной филармонии, в котором проработал до 1987 года. Здесь прошло становление профессионального музыканта. Тарификационной комиссией Министерства культуры РСФСР присвоена

I категория артиста-инструменталиста, а также солиста-баяниста.

С ансамблем «Сувенир» объездил с концертами многие города и страны (Венгрия, Польша, Германия и др.). Пограничные заставы на границе с Афганистаном.

Вместе с народным артистом СССР солистом Большого театра Евгением Райковым принимал участие в фондовой записи на фирме «Мелодия» в г. Москве в 1978 г.

В 1980 году в составе ансамбля участвовал в культурной программе Олимпиады-80 в г. Таллинне.

В 1982 году признан Лауреатом областной премии имени З. Космодемьянской.

В 1985 году обслуживал с концертами гостей XII всемирного Фестиваля молодежи и студентов в г. Москве, где стал лауреатом. Имеет Диплом за высокий художественный уровень исполнительского мастерства и активное участие в культурной программе фестиваля.

Параллельно с творческой деятельностью занимался педагогической работой, а также пропагандой народной музыки, работая концертмейстером хореографического отделения Московского филиала Тамбовского государственного института культуры с 1985 по 1990 годы.

С 1992 года работает в Государственном ансамбле песни и танца Тамбовской области «Ивушка», где полностью проявил свой талант исполнителя, аранжировщика и музыкального руководителя.

Отличается высокой работоспособностью, стремлением к повышению профессионального мастерства, добросовестным и творческим отношением к своим обязанностям. Обладает тонким музыкальным слухом, превосходной музыкальной памятью. Его дарования отличаются яркостью и многосторонностью музыкального образования, которое сочетается с безукоризненным вкусом, с тонким ощущением музыки народного жанра.

Показал себя не только прекрасным музыкантом-исполнителем, но и талантливым музыкальным руководителем и ярким аранжировщиком. За время работы в ансамбле «Ивушка» сделал более 20 аранжировок и обработок для оркестра и хора, танцевальных номеров, которые исполняются на концертных площадках города Тамбова и Тамбовской области, других городах России, а также за границей.

В составе ансамбля постоянно выезжает на фестивали, конкурсы и концерты в такие страны, как Германия, Франция, Бельгия, Италия и др., демонстрируя всегда оригинальное и высокопрофессиональное звучание аранжировок оркестровых и хоровых произведений ансамбля, а также яркий и самобытный аккомпанемент танцевальных номеров ансамбля.

Создатель оригинальных аранжировок ко многим музыкально-хореографическим композициям ансамбля: к 60-летию Победы в Великой Отечественной войне - танцевальные композиции («Мы едем домой», «Солдаты на привале», «В парке Чап», «Ой, туманы, мой», «Лизавета», «Смутлянка» и др.

Автор аранжировок многих новых концертных номеров ансамбля, таких как: танец «Поулошная», песня-танец «Заболела Дунина головка», песня «Не думала я гулять», «Ясный сокол» и другие, а также новые инструментальные номера: «Гляжу в озеро синие», «Зимняя фантазия», «Русские наигрыши» и др.

Отлично справляясь со своими должностными обязанностями, много трудится над повышением роли оркестра в развитии и совершенствовании профессионального мастерства коллектива ансамбля. Уделяет много внимания начинающим артистам ансамбля, оказывая методическую и практическую помощь в подготовке художественных номеров. Параллельно совмещает основную работу с должностью концертмейстера на кафедре хореографии Тамбовского государственного музыкально-педагогического института им. С. В. Рахманинова.

Являясь членом художественного совета ансамбля, в течение многих лет оказывает помощь в развитии самостоятельного творчества города и области. За свой вклад в развитие народного художественного творчества неоднократно награждался Благодарственными письмами и Почетными грамотами. В 1985 году вручено Благодарственное письмо за участие в концертах для подразделений подшефной военной части Среднеазиатского пограничного округа. В 1988 году награжден Почетной грамотой отдела культуры Тамбовского горисполкома за пропаганду русских народных инструментов, большую концертную деятельность, вручено благодарственное письмо Администрации Тамбовской области за активную работу по культурному обслуживанию населения области и высокое профессиональное мастерство. В 2003 году награжден Почетной грамотой Администрации Тамбовской области за многолетнюю плодотворную творческую деятельность.

Артист высшей категории находится в расцвете творческих сил, в его планах расширение и обновление репертуара, совершенствование техники исполнения музыкантами оркестра и ансамбля «Ивушка» в целом.

За время работы в ансамбле проявил себя только с положительной стороны. Добросовестный и исполнительный, грамотный и высокопрофессиональный специалист, пользуется заслуженным авторитетом и уважением в коллективе.

Семейное положение: женат, имеет взрослого сына.

Увлечения: кроссворды, рыбалка.

Любимое изречение: «В жизни за все надо платить».

Организация: Государственный ансамбль песни и танца Тамбовской области «Ивушка».

Адрес: г. Тамбов, ул. Коммунальная, 23/10.